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МІЖНАРОДНИЙ ВИСТАВКОВИЙ ЦЕНТР
(м. Київ, Броварський проспект, 15)

26–28 вересня 2012 року у м. Києві на території Міжнародного виставкового центру 
(м. Київ, Броварський проспект, 15) відбудеться  Десята, ювілейна Міжнародна виставка 
«Енергетика в промисловості-2012». 

Виставка проходить в єдиному проекті з Міжнародним форумом «Паливно-енергетичний 
комплекс України: сьогодення і майбутнє», організаторами якого виступають Міністерство 
енергетики та вугільної промисловості України та ТОВ «Міжнародний виставковий центр».

Міжнародна виставка «Енергетика в промисловості» має цікавий, насичений подіями 
шлях розвитку, тематичне спрямування якої завжди відповідало викликам часу та відображало 
події пов`язанні з реформуванням галузі, економічним станом в країні, потребами у розбудові 
енергетичного сектору економіки України. З дня започаткування виставка  зайняла провідне 
місце серед спеціалізованих виставок України, країн дального і близького зарубіжжя та має 
високий статус професійного заходу енергетичної галузі.

Цьогорічний, ювілейний, виставковий проект готується у тісній співпраці з діловими 
партнерами Міжнародного виставкового центру та насичений значущими подіями: відзначення 
10-річного ювілею форуму та виставки, 50-річчя зі дня створення Міністерства енергетики та 
вугільної промисловості України, Ювілейні збори Асоціації міст України, присвячені 20-ій 
річниці з дня заснування. 

Протягом багатьох років Асоціація міст України виступає надійним партнером 
Міжнародного виставкового центру, підтримує та бере активну участь у різноманітних 
виставкових заходах, що сприяють впровадженню сучасних енергоефективних технологій у 
комунальному господарстві, поширенню досвіду розвитку енергетичної галузі та реформуванню 
систем теплопостачання у населених пунктах. Участь міських голів, представників місцевого 
самоврядування та керівників комунальних підприємств у конференціях і експозиціях, що 
проводяться в рамках Міжнародного форуму «Паливно-енергетичний комплекс України: 
сьогодення і майбутнє», стало вже доброю традицією та є вагомим чинником розвитку та 
поглиблення співробітництва між бізнесом та місцевим самоврядуванням. 

 Рівень розвитку енергетики має вирішальний вплив на економічний розвиток міст. У 
період значного підвищення цін на енергоносії дуже актуальними є питання впровадження 
органами місцевого самоврядування енергозберігаючих технологій та модернізації 
підприємств комунальної теплоенергетики. На шляху реалізації цих завдань міжнародна 
виставка «Енергетика в промисловості-2012» є ефективним інструментом, що дає можливість 
продемонструвати пріоритетні напрями розвитку галузі, презентувати програми і проекти по 
будівництву, реконструкції і модернізації об'єктів теплоенергетики та підвищити обізнаність 
представників муніципалітетів з новітніми технологіями в енергетичній сфері.

Тож проведення Асоціацією міст України 27-28 вересня Ювілейної конференції з нагоди 
відзначення 20-ї річниці спільно з виставковим проектом «Енергетика в промисловості-2012» 
є унікальною подією, яка стане ще одним впевненим кроком у напрямку:

• розв’язання проблеми ефективності використання та зменшення споживання
енергоресурсів як на загальнодержавному, так і на місцевому рівнях;

• збільшення обсягів та сфери застосування нетрадиційних та відновлювальних джерел
енергії;

• використання інноваційних рішень та розробок у господарстві українських міст;
• створення умов для впровадження інвестиційних проектів у сфері житлово-комунального

господарства.
Усі ці події будуть відзначені різноманітною програмою конференцій, круглих столів, 

семінарів та презентацій учасників виставки «Енергетика в промисловості-2012». Заходи 
пройдуть за  участю великої аудиторії фахівців, представників виконавчої та законодавчої 
влади, українських та іноземних виробників та постачальників енергетичного обладнання, 
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потенційних інвесторів, зарубіжних гостей,  вітчизняних  підприємств та організацій. 
На сьогодні до участі у виставці заявлено більше 100 вітчизняних та іноземних підприємств, 

серед яких: ДП «Електротяжмаш завод» (Україна, м. Харків), ВАТ «Запоріжтрансформатор» 
(Україна, м. Запоріжжя), ПрАТ СНВО «Імпульс» (Україна, м. Сєвєродонецьк), ПАТ НВП «Радій» 
(Україна, м. Кіровоград), ВАТ «Електроприлад» (Росія, м. Чебоксари), ПАТ «Полтавський 
турбомеханічний завод» (Україна, м. Полтава), ТОВ «АББ Лтд» (Україна, м. Київ), ВАТ 
«Укрелектроапарат» (Україна, м. Хмельницький), ЗАТ «Електротехнічні заводи «Енергомера» 
(Росія, м. Ставрополь), Корпорація «Маст-Іпра» (Україна, м. Харків), ТД «Руселпром» 
(Росія, м. Москва), ВАТ «Стройдормаш» (Росія, м. Алапаєвськ), ТОВ «СВ Альтера», ООО 
«Новатест» (Росія, м. Хімки), ТОВ «Вектор» (України, м. Київ), ТОВ «Аерофорс» (Україна, м. 
Дніпропетровськ), ВАТ «Технопром-експорт» (Росія м. Москва) та  інші.

Усі ці події будуть відзначені різноманітною програмою конференцій, круглих столів, 
семінарів та презентацій учасників виставки «Енергетика в промисловості-2012». Заходи
пройдуть за участю великої аудиторії фахівців, представників виконавчої та законодавчої
влади, українських та іноземних виробників та постачальників енергетичного обладнання, 
потенційних інвесторів, зарубіжних гостей,  вітчизняних підприємств та організацій.

На сьогодні до участі у виставці заявлено більше 100 вітчизняних та іноземних
підприємств, серед яких: ДП «Електротяжмаш завод» (Україна, м. Харків), ВАТ
«Запоріжтрансформатор» (Україна, м. Запоріжжя), ПрАТ СНВО «Імпульс» (Україна, м. 
Сєвєродонецьк), ПАТ НВП «Радій» (Україна, м. Кіровоград), ВАТ «Електроприлад» (Росія, 
м. Чебоксари), ПАТ «Полтавський турбомеханічний завод» (Україна, м. Полтава), ТОВ «АББ
Лтд» (Україна, м. Київ), ВАТ «Укрелектроапарат» (Україна, м. Хмельницький), ЗАТ
«Електротехнічні заводи «Енергомера» (Росія, м. Ставрополь), Корпорація «Маст-Іпра» 
(Україна, м. Харків), ТД «Руселпром» (Росія, м. Москва), ВАТ «Стройдормаш» (Росія, м. 
Алапаєвськ), ТОВ «СВ Альтера», ООО «Новатест» (Росія, м. Хімки), ТОВ «Вектор» 
(України, м. Київ), ТОВ «Аерофорс» (Україна, м. Дніпропетровськ), ВАТ «Технопром-
експорт» (Росія м. Москва) та інші. 

З детальною інформацією  про виставку можна ознайомитися за посиланням http://iec-
expo.com.ua/index.php?id=287 або за телефоном (044) 201-11-57, 201-11-67, 201-11-78. 




